Билет № 6
(1) Язык – это живая система, (…) в ней постоянно появляются новые слова, а устаревающие отходят на периферию, употребляются всё реже, иногда отмирают. (2) Темп перемен в русской лексике неравномерен; во время больших социальных изменений происходит активное обогащение словарного состава языка. (3) Это связано с необходимостью обозначить множество новых понятий самых разных сфер жизни.

Задания:
1. Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на месте пропуска в первом (1) предложении? Выпишите это слово (сочетание слов):
a. Итак
b. Потому что
c. Во-первых
d. Впрочем
e. Однако 
2. Сделайте лексический разбор слова сфера.
3. Сделайте морфологический разбор слов устаревающие, связано, новых.
4. Сделайте синтаксический разбор предложения 2.
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